
Подозреваемый в убийстве 14-летней иркутянки задержан в Улан-Удэ

Преступление, которое вызвало большой общественный резонанс раскрыто. Напомним, 11 сентября в следственный отдел по Свердловскому району г. Иркутска Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области поступило сообщение о том, что в лесном массиве курорта «Ангара» неизвестный мужчина напал на двух несовершеннолетних девочек 1995 и 1998 г.р.

На место происшествия выехали сотрудники Следственного комитета, уголовного розыска УВД г. Иркутска, эксперты криминалисты, кинолог.

Установлено, что происшествие случилось в обеденное время. Ученицы школ N 71 областного центра возвращались домой после уроков, следуя через рощу. К ним подбежал неизвестный мужчина и, схватив несовершеннолетних, оттащил в кусты. После чего повалил их на землю. Школьницу 1995 года рождения он изнасиловал, а затем нанес ей ножевое ранение. После чего скрылся с места преступления. Крики девочек услышал прохожий, он вызвал скорую помощь. Потерпевшая девочка, которой преступник нанес ножевое ранение, скончалась в больнице.

Следственным отделом по Свердловскому району г. Иркутска СУ СК при прокуратуре РФ по Иркутской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «к» ч. 2 статьи 105 УК РФ (Убийство, сопряженное с изнасилованием). В связи с тем, что данное происшествие вызвало большой общественный резонанс, а также со сложностью расследования, уголовное дело передано в следственный отдел по г. Иркутску Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области.

На поиски преступника была задействована вся милиция Иркутской области. В СМИ была распространена ориентировка предполагаемого преступника, составленная 10 летней девочкой, которая осталась жива. В профилактических целях в каждой школе инспекторы ПДН провели беседы с педагогами и учениками школ. В ходе оперативно-розыскных мероприятий был установлен подозреваемый – 27-летний уроженец Республики Бурятия. 28 августа он условно-досрочно освобожден из колонии. Мужчина отбывал наказание за серию разбойных нападений. Ему инкриминировалось около 20 нападений. Он был задержан в г. Улан-Удэ, а затем доставлен в Иркутск. 20 сентября Свердловский районный суд

удовлетворил ходатайство Следственного комитета об аресте насильника, он помещен в иркутский следственный изолятор. Задержанный дает признательные показания. По ориентировки его опознала еще одна потерпевшая.

21 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/764622>